中共白城市委主办 白城新闻网网址:www.bcxww.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013 第9838期 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱 bcrbs0153@vip.163.com

2016年6月22日 星期三 农历丙申年五月十八

社长 王延军

本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

坚定信心众志成城 坚决打赢脱贫攻坚战



镇赉县"量身定做"扶贫养殖项目

家,看见这样一幕:宽敞的大院里,随着李景山老伴的一声口哨, 90多只芦花鸡纷纷朝她涌来抢食。

一个多月前李家还住在一个破旧的泥草房里,现在村里垫资 帮他家盖起了宽敞明亮的砖瓦房。"以前过日子,都是一年一年熬 着过,好日子是啥,没想过。今年过夏,房子不漏雨了,有政府的好 政策帮助,以后的好日子,俺也敢想了。"李景山憧憬着他家今后 的幸福生活。院里的芦花鸡是帮扶部门省农科院送来的,这也是 李景山家的脱贫途径。今年5月,省农科院为包保的平保村208 个贫困户每户发放100只鸡雏,预计每户增收5000余元。

镇赉县是扶贫工作重点县、片区县,辖区内共有141个村,其 中贫困村82个、建档立卡贫困户17245户、贫困人口40111人, 户发2头、特困户发放5头。每头仔猪预计为贫困户增收1000余 分别占全县总数的58.2%、30%和23.1%。

大多数贫困村存在人多地少、自然条件恶劣等情况。为了啃 下扶贫攻坚这块"硬骨头",该县为精准扶贫对象"量身定做"扶贫养 殖项目,带动产业开发贫困户7286户、14604人。其中,家禽类养殖 318585 只,带动贫困户1804户、3488人;养猪3097头,带动贫困

本报讯(李雪阳)近日,笔者来到镇赉县建平乡平保村李景山 户2313户、4804人;养羊67188只,带动贫困户2457户、5249人; 大牲畜养殖1939头(匹),带动贫困户252户、528人;稻田鱼、蟹养 殖带动贫困户233户、340人;特色养殖带动贫困户114户、192人。

> 大屯镇英台村的宋友夫妇都已年过古稀,老伴患有脑血栓, 行动不便。与他们一起生活的儿子还患有精神疾病,三口人都不 能下田耕作。家里的1公顷土地承包费、低保和老年人补助费加 起来一年也不到7000元钱,老伴和儿子治病都需要钱,生活过得 很困难。"党的政策好啊!我和儿子一共发了7头小猪,半年出栏 怎么也能剩8000多块钱啊。然后我再买几头养,今后老伴和儿子 的吃药钱是不用愁了。"宋友边说边为扶贫政策点赞。今年,英台 村争取20万专项资金为贫困户购买235头仔猪,一般贫困户每 元,英台村的整村脱贫指日可待。

> 与宋友家选择不同扶贫项目的是坦途镇保民村的刘成祥。 84岁的刘成祥是村里的特困户,以往搞扶贫项目发的鸡雏鹅雏, 他都没能力饲养,只能低价卖给村里人,卖来一点钱对他的困难 生活没有什么改善。今年,村里申请专项资金35万元,用来建鹅

舍和购鹅雏。刘成祥将自己家价值6000块钱的鹅雏,放在村里的 合作社集体饲养,不用投入到年底就能分红1500元钱。"贫困户 自愿人股我们合作社,先签了5年的合同。不用投入任何人力物 力,不管合作社经营得怎么样,每年都会给他们分红投资金额的 25%。"镇赉县羽顺畜禽养殖农民专业合作社负责人介绍说。

为了摘掉贫困县的"帽子",该县不断探索扶贫新模式。保民 村采用的是村集体托管模式,对于无劳动能力的贫困户,可委托 村委会组织建设种植园区或养殖小区,统一管理、统一经营,并按 照合同约定,将所得利润统一分配,达到贫困户增收的目的。

镇赉县用一个个切实可行的项目帮助贫困村脱贫、农民致 富,注重"输血"的同时强化百姓长远的"造血"功能,让贫困户有 了"饭碗",实现持续、长效的脱贫。

本报讯(记者张赫)嫩丹高 速坦途至黑水段全长156公 里, 总投资71亿元。项目于 2012年开工,经过3年多的 紧张施工, 现已完成总工程量 的72%。目前工程已经进入 最后的冲刺阶段, 计划于 2016年10月份全线交工通

现在正值施工的黄金季 节,在嫩丹高速公路施工现 场,一辆辆工程车辆往来穿 梭,一派火热的施工场景。在 嫩丹高速镇赉至坦途二标段 施工现场,施工人员正在进行 路面摊铺。摊铺车辆、压路机、 运料车等各种车辆配合默契, 正有条不紊地向前推进。

据了解,今年该项目计划 完成投资18.05亿元。其中,计 划投资6.69亿元,完成镇赉至 坦途段51公里路面工程和附 属工程;计划投资11.36亿元, 完成白城西联络线及白城至黑 水段57公里路面工程和附属

今年夏季我市发生区域性暴雨、局部洪涝 和城市内涝的可能性较大

出现区域性暴雨、局部洪涝和城市内涝的

专家建议,要提早做好防汛准备工 作。今年夏季气候异常的可能性大,6月 至8月上旬将有区域性暴雨。我市的嫩江 流域、洮儿河流域可能出现较重汛情。 特别要及早完成水利设施的疏通和修缮 工作,加强相关地区水库和流域的防灾 能力建设,要有防大汛、抗大灾的准 备,以确保安全度汛。要积极预防阶段 性低温带来的不利影响。今夏降水相对

本报讯(王铁岩 记者汪伦)日前,记 集中,局地暴雨、冰雹、雷雨大风等强 者在市气象局了解到,今年我市夏季总的 对流天气发生次数将增多,易出现阶段 天气趋势是:气温略高,阶段性变化明显, 性低温和阶段性干旱。建议各地积极预 降水略多,时空分布不均,主要降水相对 防阶段性低温、干旱给农业生产带来的 集中段在6月下旬到8月上旬,期间我市 不利影响。要全力做好人工防雹工作。 预计今年夏季局地冰雹、雷电等强对流 天气多发,建议积极开展人工防雹和消 雹工作,加强雷电灾害防御工作,最大 限度减少由此造成的损失。要加强城区排 水设施建设。预测6月下旬至8月上旬我 市出现区域性暴雨、局部洪涝和城市内涝 各地要做好防御洪涝灾害的各项准备, 的可能性较大。由于今年我市启动老城区 改造工程,势必对城市排水系统带来影 响,容易造成老城区积水积涝,因此建议 在开展老城区改造的同时,要充分考虑改 造过程中积水排涝问题,提前做好应急排 水准备,提高城市排水能力。

"体彩杯"2016年吉林省大众篮球联赛白城赛区圆满结束

本报讯(记者**汪伦**)6月18日至19 日,由吉林省体育总局主办,白城市文广 乐运动,幸福鹤乡"系列体育活动之 新局承办,为期两天的"体彩杯"2016年 一,各县(市、区)共有100余支队伍 吉林省大众篮球联赛白城赛区比赛在白 参加了前期选拔,经过激烈角逐,共有 城一中体育馆圆满结束。

夺,你攻我守,个个激情满怀。赛场上巧妙 队、大安市代表队、镇赉县代表队获得 的传球、华丽的转身、精彩的投篮、完美的 前三名, 洮北区友谊队将代表白城市参 合作,赢得了场下队员们的阵阵喝彩。

据了解,本次比赛也是白城市"快 10 支优秀代表队脱颖而出,参加了半决 比赛中,参赛队员雄姿英发,你争我 赛。经过两天比赛,最终洮北区友谊 加全省总决赛。



种植已成为了该乡的一大品牌,销售情况良好。该乡村民王月在大棚种植的"早西瓜"长势良好, 本月底上市,预计可收入5万元。 本报记者李晓明摄

2016加油中国冠军足球联赛白城赛区比赛开赛

区足球协会了解到,2016加油中国冠军足球联 2016"加油中国"天津北方区八强赛。 赛白城赛区、吉林省联盟杯白城赛区暨2016年 白城市"渠道"杯足球联赛在白城市人民体育场 便创下多项省内外纪录:规模最大、覆盖范围最

赉、通榆及周边城市的22支队伍参加,比赛时 竞争最为激烈的赛区之一,最终成为加油中国 间为每周的周六、周日,并于9月20日进行决 冠军联赛十六强赛区。

本报讯(陈旭 记者汪伦)日前,记者在洮北 赛,最终获得冠军的球队将代表白城赛区参加

据了解,白城市洮北区足球联赛举办之初 广、宣传力度最强、最具互动性。在2015年加 本次足球联赛共有来自乌兰浩特、洮南、镇 油中国冠军联赛中,白城地区是参赛队伍最多、

我市非公有制企业党建工作座谈会召开

本报讯(张明秋 姚迪)为进一步了解情况,查找问题,改进工作,提 升我市非公有制企业党建工作水平,近日,市委组织部组织召开非公有 制企业党建工作座谈会。市委常委、组织部长李永杰出席会议。

与会同志围绕非公有制企业党建工作的现状、存在的问题、工作的 想法和建议,以及非公有制企业"两学一做"学习教育开展情况进行了 座谈。李永杰认真听取了与会同志的发言并进行深入交流。他强调要充 分认识抓好非公有制企业党建工作的重大意义,并就如何做好非公有 制企业党建工作阐明了观点。他指出,要调动非公有制企业出资人的积 极性,争取其对党建工作的支持。非公有制企业党组织要紧贴企业实际 开展工作,研究符合企业实际的党建工作途径,绝不能套用机关党建方 式方法。最重要的是要与企业发展相结合,通过党建工作促进企业发展 和职工生活水平提高。

对于非公有制企业党组织书记和出资人提出的问题和困难,李永 杰表示,能够立即解决的要立即解决,不能够立即解决的,要认真研究, 争取尽快解决。要通过强有力的措施,推动非公有制企业党建工作不断 取得新进步,促进我市基层党建工作水平的整体升位。

"血液连接你我" 我市举行无偿献血活动

本报讯(记者遘秀芳)近日,围绕"血液连接你我"这一主题,白城市 中心血站、白城市红十字会联合白城爱心社在市区海明路步行街开展 了无偿献血活动。

当天上午,在海明路步行街"爱心献血小屋"门前,市中心血站的工 作人员和白城爱心社的志愿者们通过设立宣传展板和无偿献血咨询台 的形式,向过往市民进行献血常识宣传。8时30分左右,一些市民陆续 走进献血屋内无偿献血。

"几年来,我们都会组织志愿者参加无偿献血宣传,并无偿献血,这 已成了我们的习惯。"白城爱心社志愿者吴大义说。

据市中心血站的工作人员杨凯介绍,至活动结束,海明路步行街 "献血屋",以及通榆、洮南两地,共有167位市民参加无偿献血,献血 量共计61600毫升。

乘火车出站验票应改改了

●新华社记者 魏圣曜 贾立君

失,在西安火车站出站时被要求补票一 费"。 事,引发人们热议。在实名制购票的大 票,这应改改了。

程》。其中,有关"丢失车票的处理"是第 形势的发展与时俱进。 四十三条:"旅客丢失车票应另行购买。 核收退票费。"

有三项"单方面强制性"处理方式,明显 的失信者"寸步难行" 不利于保护消费者权益:一是"旅客丢 失车票应另行购买",就是说,已经买过 于看到,经历全面改革的铁路经营者能 一次票,但只要丢失还得再买一次;二 够更加开明,学会牵住信用的牛鼻子, 是"在列车上应自丢失站起(不能判明 用更加高效的做法替代出站验票的老 时从列车始发站起)补收票价",就是说 办法。 在车上丢了票,而乘客证明不了自己从 哪里上的车,就要从始发站补起;三是 "退票核收退票费",就是说补票之后找 到原票,须找列车长开具证明,再到目

近日,成都大学生小胡因火车票丢 的站去退所补的票,还要收取"退票

针对铁路方面的强制性规定,有声 背景和加速建设信用社会的大环境下, 音质疑既然消费者可在网上购票、进站 铁路方面还"固守"出站验票的老办法, 扫描身份证,铁路方为什么不能通过网 强制有足够购票证据的消费者重新购 络查验乘客购票和进出站信息?治理逃 票靠"脚疼医脚"的出站验票模式也好, 目前,铁路方面仍在执行1997年 利用规则强制已经购票乘客"补票"也 12月1日起施行的《铁路旅客运输规 罢,都从侧面反映出铁路方面没有根据

国务院日前印发《关于建立完善守 在列车上应自丢失站起(不能判明时从 信联合激励和失信联合惩戒制度加快 列车始发站起)补收票价,核收手续费。 推进社会诚信建设的指导意见》,铁路 旅客补票后又找到原票时,列车长应编 部门其实完全可以据此创新监管模式, 制客运纪录交旅客,作为在到站出站前 例如以抽检替代普检,探索对逃票者的 向到站要求退还后补票价的依据。退票 失信行为进行联合惩戒。如果被抽检到 的旅客经查验确属逃票的,铁路、民航、 从消费者的角度分析,这一条款中 金融等部门可将其纳入黑名单,让逃票

在建设信用中国的道路上,公众乐



本报讯(马明印 王冠)为纪念建党95周年,缅怀先 市水利局组织开展"重走抗联路·永葆党旗红"党性教育实践活动 烈光辉业绩、弘扬民族精神,推动"两学一做"学习教育 深入开展,经过省委党校与通化市委党校沟通和安排, 市水利局党委于6月15日至19日组织开展了"重走抗

实践活动中,党员干部们分别拜谒了杨靖宇烈士陵 血奋战、可歌可泣的英雄事迹所震撼。

此次实践教育活动,是市水利局党委结合"两学一 做"开展的一项拓展性学习教育活动,是加强党的思想 "热爱心",对人民有"公仆心",对事业有"奋斗心",牢记 朗诵了抗联诗歌。党员干部们徒步走在抗联路上,追寻 政治建设的重要举措,不仅为党员干部上了一次生动的 当年抗联战士战斗的足迹,体验抗联艰苦的野外生活, 爱国主义教育课,使党员干部受到了东北抗联精神的洗 建成小康社会的实践中,做先锋、当表率、创新绩,为让 无不为当年杨靖宇将军和抗联将士们为民族为国家浴 礼和教育,而且进一步树立了党章意识,增强了尊崇党 全市人民过上更加美好的日子贡献自己的一份力量。

章、学习党章、践行党章的自觉性。大家纷纷表示,要继 承先烈遗志,弘扬抗联精神,对党有"忠诚心",对祖国有 宗旨、爱岗敬业、勇于担当,在加快白城崛起振兴、全面

从事粮食贸易经营的贾长青多年来 以诚信作为经营的根本,以诚对待乡亲, 以信赢得客户,不但使自己的企业发展蒸 蒸日上,而且带富一方。

联路·永葆党旗红"党性教育实践活动。

园,参观了东北抗联纪念馆、东岔抗日根据地、长岗战斗

遗址、抗联军校等,重温了入党誓词、学唱了抗联歌曲、

多年来,贾长青在粮食代收的同时, 总是帮助很多村民抢秋收,逐渐在村民中 建立了威信,找他代收的人越来越多。经 过五六年的历练,贾长青从一个农民完成 了向农业经纪人的转型。

2001年,如意村的水稻丰收,可收割 机不够用。贾长青听说金祥乡平顶村来了 位叫老蔡的江苏收割能手,于是连夜把老 蔡请到如意村,承诺吃住皆由他负责。整 整21天,如意村的水稻及时收割完毕,贾 长青的诚信拢住了我的心。"

2004年,贾长青去平台粮库送粮,当 时平台粮库卸完粮付票兑钱。3车粮卸完 后,贾长青发现多出1.6万元。贾长青心想, 这一定是出纳员多打了钱,于是,他找到开 为他的诚信。那是2013年的春节,在白城

诚信赢得丰收景

记"吉林好人"、洮南市福顺镇长丰粮贸有限公司董事长贾长青 ●本报记者 李彤君

数退回。他的这一举动,令在场的粮农非常

佩服,更让平台粮库的员工感激不已。 然而事情并没有就此结束,粮库会计 通过电脑支付粮钱,贾长青的手机发回的

长青兑现了自己的承诺,从此与老蔡成了 打款信息让他大吃一惊——多了近37万 从此,平台粮库高度认可贾长青,和

他做起了长期收储合作。

与白城裕丰米业的长期合作也是因 失的做法在乡亲中广为流传。

了白城裕丰米业,该企业负责人十分感 可,2015年当选为"吉林好人"。 动,从此认准了这个合作伙伴。

而贾长青对农民兄弟更是信守承诺, 朋友,每年老蔡都如期而至,他说:"是贾 元。当他赶到粮库退钱时,已是晚上11时 真心帮助。他主动收购村民老程家中水分 高的玉米、以最高价收购村民老朱家的水 稻……他这么做的原因,只因为这些群众 的家里都急着用钱,贾长青不考虑个人得

2014年,贾长青注册成立了长丰粮

票的职工反复对账,终于查清票据,把钱原 裕丰米业卖完粮回家后,贾长青发现多出 贸有限公司,同时成立吉丰水稻玉米种植 了12.6万元现金。贾长青一夜没睡好觉, 合作社。贾长青凭借诚实守信,为自己的 第二天天刚亮,就与儿子开车把钱退还给 事业奠定了坚实的基础,并获得社会认

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善